
   

 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ  

СХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

 

ВИТЯГ З РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ  

СХІДНОГО МІЖОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 

 
 

08.05.2025 № 70/98-р/к                                                                                     Справа № 2/01-86-22 

          

м. Харків                                  

                                                                                                                    

Про розстрочення  

сплати  штрафу  

 

Адміністративна колегія Східного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України (далі – Відділення), розглянувши подання Другого відділу 

досліджень і розслідувань від 05.05.2025 № 70-03/334-П щодо розстрочення сплати штрафу, 

накладеного на ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ ЧЕНЦОВУ СВІТЛАНУ ВАСИЛІВНУ 

(реєстраційний номер облікової картки платника податків  інформація з обмеженим доступом) 

рішенням адміністративної колегії Відділення від 25.03.2025 № 70/53-р/к, та відповідні 

матеріали,  

ВСТАНОВИЛА:  

1. ОПИС ОБСТАВИН 

(1) Рішенням адміністративної колегії  Відділення від 25.03.2025 № 70/53-р/к (далі – Рішення) 

у справі №  2/01-86-22 визнано дії ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЗМІЇВСЬКИЙ 

МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД» (ідентифікаційний код юридичної особи  інформація з 

обмеженим доступом) та ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ-ПІДПРИЄМЦЯ ЧЕНЦОВОЇ СВІТЛАНИ 

ВАСИЛІВНИ (реєстраційний номер облікової картки платника податків  інформація з 

обмеженим доступом) (далі – ФОП ЧЕНЦОВА С.В.) порушеннями законодавства про 

захист економічної конкуренції, передбаченими пунктом 4 частини другої статті 6 та 

пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів, 

проведених: 

 КОМУНАЛЬНОЮ УСТАНОВОЮ «ЛЮБАРСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ 

ІНТЕРНАТ» ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ на закупівлю: «ДК 021:2015: 

42716000-8 — Пральні машини, машини для сухого чищення та сушильні машини 

(ідентифікатор закупівлі в системі «Prozorro»: UA-2019-09-05-001083-b); 

 СМІЛЯНСЬКИМ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИМ ІНТЕРНАТОМ на закупівлю: «ДК 

021:2015: 42710000-6 — Машини для виробництва текстильних иробів» (ідентифікатор 

закупівлі в системі «Prozorro»: UA-2019-08-15-000794-b); 
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 КОМУНАЛЬНОЮ УСТАНОВОЮ «ЛЮБИЦЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ 

ІНТЕРНАТ» ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ на закупівлю: «ДК 021:2015: 39710000-2 

— Електричні побутові прилади» (ідентифікатор закупівлі в системі «Prozorro»:  

UA-2020-07-29-001827-a); 

 КОМУНАЛЬНИМ НЕКОМЕРЦІЙНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «ПОЛОГОВИЙ БУДИНОК 

№3» ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ на закупівлю: «ДК 021:2015: 42710000-6 — Машини 

для виробництва текстильних виробів»  (ідентифікатор закупівлі в системі «Prozorro»: 

UA-2020-09-17-005586-b); 

 ДЕРЖАВНОЮ УСТАНОВОЮ «ЖИТОМИРСЬКА ВИПРАВНА КОЛОНІЯ (№4)» на 

закупівлю: «ДК 021:2015: 42716120-5 — Пральні машини» (ідентифікатор закупівлі в 

системі «Prozorro»: UA-2020-09-21-001770-c);  

 інформація з обмеженим доступом; 

 ДЕЛЯТИНСЬКИМ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИМ ІНТЕРНАТОМ на закупівлю: «ДК 

021:2015: 42710000-6 — Машини для виробництва текстильних виробів» (ідентифікатор 

закупівлі в системі «Prozorro»: UA-2020-10-06-001954-b). 

(2) Згідно з пунктами 3, 6, 9, 12, 15, 18 та 21 резолютивної частини Рішення за вчинені 

порушення на ФОП ЧЕНЦОВУ С.В. накладено штраф у загальному розмірі 144 000,00 

(сто сорок чотири тисячі грн 00 коп) гривень. 

(3) Відповідно до частини третьої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» особа, на яку накладено штраф за рішенням органу Антимонопольного 

комітету України, сплачує його у двомісячний строк з дня одержання рішення про 

накладення штрафу. 

(4) Листом голови Відділення від 25.03.2025 № 70-02/1897е  ФОП ЧЕНЦОВІЙ С.В. 

31.03.2025 надіслано копію Рішення рекомендованим листом № 0601129609579 за її 

місцезнаходженням згідно з відомостями, що містяться в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, а саме: 

інформація з обмеженим доступом. 

(5) Враховуючи, що рекомендований лист № 0601129609579 не було отримано                        

ФОП ЧЕНЦОВОЮ С.В., його повернуто на зворотну адресу у зв’язку із закінченням 

терміну зберігання (форма 20 Довідка про причини повернення/доставки). 

(6) Крім цього, на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України 

https://eastmtv.amcu.gov.ua/ опубліковано витяг з Рішення за посиланням: 

https://eastmtv.amcu.gov.ua/storage/app/uploads/public/67e/691/e17/67e691e17ae44629790304.

pdf. 

(7) Отже, двомісячний строк сплати штрафу, накладеного Рішенням, у  

ФОП ЧЕНЦОВОЇ С.В. ще не настав. 

(8) Відповідно до частини шостої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» та абзацу першого пункту 6 розділу VIІI Порядку розгляду 

Антимонопольним комітетом України та його територіальними відділеннями заяв і справ 

про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 № 5, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (у редакції 

розпорядження Антимонопольного комітету України від 29.06.1998 № 169-р) (із змінами) 

(далі – Порядок розгляду заяв і справ), за заявою особи, на яку накладено штраф, органи 

Антимонопольного комітету України своїм рішенням мають право відстрочити або 

розстрочити сплату накладеного ними штрафу (за умови надання такою особою письмової 

https://eastmtv.amcu.gov.ua/
https://eastmtv.amcu.gov.ua/storage/app/uploads/public/67e/691/e17/67e691e17ae44629790304.pdf
https://eastmtv.amcu.gov.ua/storage/app/uploads/public/67e/691/e17/67e691e17ae44629790304.pdf
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згоди з фактом вчинення порушення та розміром накладеного штрафу), але не більше ніж 

на 12 місяців. 

(9) Так, ФОП ЧЕНЦОВА С.В. звернулася до Відділення із заявою без номеру та дати   

(вх. № 70-01/1543 від 25.04.2025), у якій зазначено, що з електронних джерел інформації 

їй стало відомо про прийняте Рішення та просить розстрочити сплату штрафу, 

накладеного Рішенням, на 6 місяців та надала копію платіжної інструкції від 25.04.2025  

№ 496 про сплату частини штрафу у розмірі 12 450,00 (дванадцять тисяч чотириста 

п’ятдесят грн 00 коп) гривень. 

(10) Крім цього, відповідно до пункту 6 розділу VIІI Порядку розгляду заяв і справ                                   

ФОП ЧЕНЦОВА С.В. звернулася до Відділення із заявою без номеру та дати  

(вх. № 70-01/1608 від 30.04.2025) (далі – Заява), у якій зазначено, що з електронних 

джерел інформації їй стало відомо про прийняте Рішення та просить розстрочити сплату 

штрафу, накладеного Рішенням, на 5 місяців. 

(11) У Заяві ФОП ЧЕНЦОВА С.В. надала письмову згоду з фактом вчинення порушень, 

передбачених пунктом 4 частини другої статті 6 та пунктом 1 статті 50 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які 

стосуються спотворення результатів торгів. При цьому, ФОП ЧЕНЦОВА С.В. зазначила, 

що погоджується з розміром накладеного Рішенням штрафу та гарантує його сплату в 

повному обсязі. 

(12) Також, ФОП ЧЕНЦОВА С.В. в Заяві повідомила, що у квітні 2025 року вона сплатила 

частину штрафу, накладеного Рішенням, у розмірі 12 450,00 (дванадцять тисяч чотириста 

п’ятдесят грн 00 коп) гривень та 20 400,00 (двадцять тисяч чотириста грн  

00 коп) гривень і надала копії платіжних інструкцій від 25.04.2025 № 496 та від 30.04.2025 

№ 497, відповідно. Отже, залишок суми штрафу, накладеного Рішенням на                    

ФОП ЧЕНЦОВУ С.В., складає 111 150,00 (сто одинадцять тисяч сто п’ятдесят грн  

00 коп) гривень.   

(13) ФОП ЧЕНЦОВА С.В. просить розстрочити залишок суми штрафу, накладеного Рішенням, 

на 5 місяців відповідно до такого графіку платежів: 

- травень 2025 року – 34 050,00 (тридцять чотири тисячі п’ятдесят грн 00 коп) грн; 

- червень 2025 року – 19 500,00 (дев’ятнадцять тисяч п’ятсот грн 00 коп) грн; 

- липень 2025 року – 19 200,00 (дев’ятнадцять тисяч двісті грн 00 коп) грн; 

- серпень 2025 року – 19 200,00 (дев’ятнадцять тисяч двісті грн 00 коп) грн; 

- вересень 2025 року – 19 200,00 (дев’ятнадцять тисяч двісті грн 00 коп) грн. 

(14) Необхідність розстрочення накладеного Рішенням штрафу ФОП ЧЕНЦОВА С.В. 

обґрунтовує наявністю таких обставин, які об’єктивно ускладнюють його сплату. 

(15) Так, в Заяві зазначено, що «інформація з обмеженим доступом» (мова оригіналу). 

(16) Також, на підтвердження наявності тяжкого становища під час здійснення господарської 

діяльності ФОП ЧЕНЦОВА С.В. надала Відділенню довідку, з якої вбачається, що за   

І квартал 2025 року нею отримано прибуток у розмірі 40 298,68 грн, та довідку від 

02.04.2022 № 6309-7000173996 про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи. 

(17) Крім цього, ФОП ЧЕНЦОВА С.В. в Заяві надала інформацію з економічним 

обґрунтуванням, яка свідчить про можливість сплати штрафу, а саме повідомила, що  

«інформація з обмеженим доступом» (мова оригіналу). 

2. ВИСНОВКИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ ВІДДІЛЕННЯ 

(18) Відповідно до абзацу другого пункту 6 розділу VIІI Порядку розгляду заяв і справ заява 

про відстрочення або розстрочення сплати накладеного штрафу подається до органу 
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Антимонопольного комітету України, яким прийнято рішення про накладення штрафу, 

протягом 30 календарних днів із дня одержання такого рішення. 

(19) Рекомендованим листом № 0601129609579 копію Рішення надіслано  

ФОП ЧЕНЦОВІЙ С.В. листом голови Відділення від 25.03.2025 № 70-02/1897е. 

(20) Враховуючи, що рекомендований лист № 0601129609579 не було отримано                        

ФОП ЧЕНЦОВОЮ С.В., його повернуто на зворотну адресу у зв’язку із закінченням 

терміну зберігання (форма 20 Довідка про причини повернення/доставки). 

(21) Крім цього, на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України 

https://eastmtv.amcu.gov.ua/ опубліковано витяг з Рішення за посиланням: 

https://eastmtv.amcu.gov.ua/storage/app/uploads/public/67e/691/e17/67e691e17ae44629790304.

pdf. 

(22) Отже, 30-денний строк для подання заяви про розстрочення сплати накладеного Рішенням 

штрафу ще не настав. 

(23) ФОП ЧЕНЦОВА С.В. звернулась до Відділення із заявами без номеру та дати   

(вх. № 70-01/1543 від 25.04.2025) та без номеру та дати (вх. № 70-01/1608 від 30.04.2025), 

в яких зазначила, що з електронних джерел інформації їй стало відомо про прийняте 

Рішення та просить про розстрочення сплати накладеного Рішенням штрафу. 

(24) За результатами розгляду Заяви та доданих до неї матеріалів встановлено, що Заява 

відповідає вимогам, передбаченим пункту 6 розділу VIІI Порядку розгляду заяв і справ, 

зокрема, у Заяві наявна інформація про погодження з фактом вчинення порушень 

законодавства про захист економічної конкуренції та розміром накладеного штрафу, до 

Заяви додані документи, що свідчать про наявність обставин, викладених у Заяві про 

розстрочення сплати накладеного штрафу. 

(25) Отже, за результатами розгляду Заяви ФОП ЧЕНЦОВОЇ С.В. та доданих до неї 

документів установлено, що ФОП ЧЕНЦОВА С.В. надала достатні докази наявності в неї 

об’єктивних обставин, які ускладнюють сплату накладеного Рішенням штрафу в повному 

обсязі у строки, встановлені частиною третьою статті 56 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції». 

Враховуючи вищевикладене, керуючись статтями 121 і 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», частиною шостою статті 56 «Про захист економічної 

конкуренції», пунктом 6 розділу VIIІ Порядку розгляду Антимонопольним комітетом України 

та його територіальними відділеннями заяв і справ про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України 

від 19.04.1994 № 5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (у 

редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29.06.1998 № 169-р) (зі 

змінами), адміністративна колегія Східного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України  

ПОСТАНОВИЛА: 

Розстрочити сплату залишку штрафу в розмірі 111 150,00 (сто одинадцять тисяч сто 

п’ятдесят грн 00 коп) гривень, накладеного на ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ ЧЕНЦОВУ 

СВІТЛАНУ ВАСИЛІВНУ (реєстраційний номер облікової картки платника податків  

інформація з обмеженим доступом) згідно з рішенням адміністративної колегії Східного 

міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету України від 25.03.2025 

№ 70/53-р/к, щомісячно до 30 вересня 2025 року такими платежами: 

- до 31 травня 2025 року – 34 050,00 (тридцять чотири тисячі п’ятдесят грн 00 коп) грн; 

- до 30 червня 2025 року –19 500,00 (дев’ятнадцять тисяч п’ятсот грн 00 коп) грн; 

- до 31 липня 2025 року – 19 200,00 (дев’ятнадцять тисяч двісті грн 00 коп) грн; 

https://eastmtv.amcu.gov.ua/
https://eastmtv.amcu.gov.ua/storage/app/uploads/public/67e/691/e17/67e691e17ae44629790304.pdf
https://eastmtv.amcu.gov.ua/storage/app/uploads/public/67e/691/e17/67e691e17ae44629790304.pdf
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- до 31 серпня 2025 року – 19 200,00 (дев’ятнадцять тисяч двісті грн 00 коп) грн; 

- до 30 вересня 2025 року – 19 200,00 (дев’ятнадцять тисяч двісті грн 00 коп) грн. 

 

 

Голова колегії       Юрій ГЛАДИК 

 

 

 


